
ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ   (ΕΝ.ΕΡ. – ΟΣΝΙΕ) 
Συνδικαλιστική παράταξη στην Ομοσπονδία Ιδιωτικής Υγείας (ΟΣΝΙΕ)  

            

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΟΣΝΙΕ:   

Δεν εγκρίθηκε η πρόταση τροποποίησης καταστατικού. 

Το αποτέλεσμα του καταστατικού Συνεδρίου της ΟΣΝΙΕ ήταν η απόρριψη της 
πρότασης τροποποίησης του καταστατικού.  

Εκτός από τα συγκεκριμένα άρθρα του προτεινόμενου καταστατικού εκείνο 
που έχει σημασία και τονίζουμε είναι ότι το αποτέλεσμα του Συνεδρίου  
σημαίνει ότι:  

1) ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΕ Ο ΕΚΒΙΑΣΜΟΣ  και η ΔΙΑΣΠΑΣΤΙΚΗ ΤΑΚΤΙΚΗ 
της ηγεσίας της ΟΣΝΙΕ (του Προέδρου & του Γραμματέα) που αξιοποιώντας 
μια πραγματική ανάγκη - την τροποποίηση του καταστατικού – επιχείρησαν 
να κάνουν επίδειξη δύναμης και να φέρουν σε αντιπαράθεση Σωματεία και 
συνδικαλιστές.  

Το Κλαδικό Σωματείο Αθήνας δέχτηκε σφοδρή επίθεση από την ηγετική 
ομάδα της ΟΣΝΙΕ (από τον σχεδιασμό και υλοποίηση του Συνεδρίου, μέχρι τις 
ομιλίες και τις ανακοινώσεις) με πρόσχημα την οικονομική διευθέτηση μιας 
οφειλής και τελικά αποκλείστηκε από το Συνέδριο.  

Ήταν επίθεση καθοδηγούμενη από το φόβο της συνεργασίας Σωματείων και 
συνδικαλιστών  που διακατέχει την ηγετική ομάδα της ΟΣΝΙΕ. Το βασικό 
συμπέρασμα από το Συνέδριο είναι ότι απέτυχε η απόπειρα να μπουν 
τεχνητά σε αντιπαράθεση και ανταγωνιστική σχέση ΣΩΜΑΤΕΙΑ και 
συνδικαλιστές.  

 

2) ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΕ Ο ΑΥΘΑΙΡΕΤΟΣ και ΑΝΤΙ-ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΣ 
ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ  
που επέβαλλε η ηγεσία της ΟΣΝΙΕ (ο Προέδρος & ο Γραμματέας). Όσα     
συνέβησαν  πριν και κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου ήταν πραξικοπηματικές 
αποφάσεις εναρμονισμένες με το δόγμα: «Αποφασίζω και Διατάσσω»  
 
➢ Συνεδριάσεις Διοικητικών Συμβουλίων χωρίς ψηφοφορίες και 
αποφάσεις των μελών της Διοίκησης για κανένα θέμα και ειδικά για τον 
τρόπο διεξαγωγής του Συνεδρίου (ημέρα, διάρκεια, τόπος κλπ).  

13/7/2024 



➢ Επιλεκτικός έλεγχος των εγγράφων Σωματείων για συγκεκριμένα μόνο 
Σωματεία  που θεωρήθηκαν «ανταγωνιστικά» από την ηγεσία της ΟΣΝΙΕ 
(δηλαδή το ΙΑΣΩ και το ΜΗΤΕΡΑ).  
➢ Απαγόρευση συμμετοχής των αντιπροσώπων του Κλαδικού 

Σωματείου Αθήνας για οφειλή που το ίδιο το Σωματείο ζήτησε να 
διακανονιστεί (ΔΕΝ ζήτησε  να μην πληρωθεί η οφειλή αλλά να γίνει 
συγκεκριμένος διακανονισμός). 
➢ Απαγόρευση δυνατότητας παρακολούθησης του Συνεδρίου και 

παρέμβασης (ομιλίας) για τους αντιπροσώπους που δεν παραβρέθηκαν με 
φυσική παρουσία. Μοναδικό δικαίωμα για αυτούς τους αντιπροσώπους η 
«τυφλή» ηλεκτρονική ψήφος. 
➢ Απαγόρευση δυνατότητας συζήτησης και ψήφισης επί των άρθρων 

του καταστατικού ώστε να έχουμε ένα σύγχρονο καταστατικό συλλογικά 
επεξεργασμένο και αποφασισμένο.  

Το αποτέλεσμα του Συνεδρίου σημαίνει ότι απορρίφθηκε η αυθαιρεσία. 

∞ 

ΤΟ ΠΑΜΕ (ΔΑΣ):  Η επιλογή των αντιπροσώπων που εκπροσωπούν το ΠΑΜΕ 
στην ΟΣΝΙΕ να αρνηθούν πρόταση της παράταξης μας για ψηφοφορία στο 
Δ.Σ. της Ομοσπονδίας και κυρίως να απέχουν εντελώς από το Συνέδριο είναι:   

Επιλογή δειλίας  μπροστά στο βάρος της ευθύνης που τους αναλογεί και 
κυρίως επιλογή καλυμμένης στήριξης στην αυθαιρεσία και στην διάσπαση 
που επιχειρήθηκε από την ηγετική ομάδα της ΟΣΝΙΕ.  

Η ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ: 

Πέρα από αριθμητικές αλχημείες το πραξικόπημα που επιχειρήθηκε από την 
ηγετική ομάδα της ΟΣΝΙΕ ΔΕΝ ολοκληρώθηκε με την καθοριστική συμβολή 
της ΕΝΩΣΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ.  Αυτό είναι μια σημαντική στιγμή στην ιστορία 
της Ομοσπονδίας.   

Αξιολογούμε το αποτέλεσμα του Συνεδρίου ως ισχυρό μήνυμα προς όλους. Η 
σκληρή καθημερινότητα των εργαζομένων του κλάδου δεν αντέχει άλλους 
κούφιους τακτικισμούς. 

Συνεχίζουμε την μάχη της μεσολάβησης στον ΟΜΕΔ για την Κλαδική Σύμβαση 
ενωμένα όπως ξεκινήσαμε παρά τα πισώπλατα χτυπήματα και τους 
αποκλεισμούς από το Συνέδριο τηρώντας  απαρέγκλιτα τις δεσμεύσεις μας 
προς τους εργαζόμενους του Κλάδου. 



 

Θα συνεχίσουμε να είμαστε σε ετοιμότητα υπερασπιζόμενοι το δικαίωμα 
όλων μας να έχουμε μια Ομοσπονδία πραγματικό στήριγμα των Σωματείων 
που θα προωθεί τη συνεργασία, τη σύνθεση απόψεων  τη  δημοκρατική 
λειτουργία.  

Μια Ομοσπονδία  που θα επιδιώκει την διεύρυνση  και όχι την συρρίκνωση 
της εκπροσώπησης των εργαζομένων.  

 

Τα εκλεγμένα μέλη της παράταξης ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ (ΕΝΕΡ)  στο Δ.Σ. 
της ΟΣΝΙΕ 

 
Αλεξόπουλος Δημήτρης  
Ράπτης Αντώνης 
Ακάκιος Νίκος 
Παπαϊωάννου Ηλίας  
Μαυροειδής Παναγιώτης  
 
 


